

## COMPAÑÍA DE TAXIS UNIVERSIDAD CATOLICA S.A.

Fundada el 26 de marzo de 1998 V

Expediente 86421

Ibarra, 2006-10-10

José Napoleón Alemán Frías 🗸 Presente

## De mis consideraciones:

Tengo a bien comunicarle que en la Junta General de Accionistas de la Compañía de Taxis "UNIVERSIDAD CATOLICA- UNICHATOLIC S.A." realizada el día jueves 05 de octubre de 2006, se tuvo el acierto de designarlo a Usted como PRESIDENTE de la Compañía para un período estatutario de dos años, a partir de la fecha de la inscripción. Las atribuciones y deberes del PRESIDENTE constan en la escritura pública de Constitución de Ja Compañía de Taxis "UNIVERSIDAD CATÓLICA-UNICHATOLIC S.A." celebrada el 26 de marzo de 1998, ante el notario décimo sexto del Cantón Quito Doctor Gonzalo Román Chacón e inscrita el 8 de julio de 1998, por el registrador Dr. Guillermo Rosero bajo la partida Nr. 12 del libro del Registro Mercantil del Cantón Ibarra.

NOMBRAMIENTO PRESIDENTE.

Usted designará hacer constar su aceptación al pie de la presente.

Atentamente,

Marcelo Muñoz Caiza

GERENTE 1. 1001784121

Acepto el cargo de PRESIDENTE de la Compañía de Taxis "UNIVERSIDAD CATOLICA -UNICHATOLIC S.A." que se me confiere según el presente nombramiento

Ibarra, 2006-10-10

José Napoleón Alemán Frías

PRESIDENTE DE LA COMPAÑÍA

C.I. 040054288-2

Nacionalidad: Ecuatoriano

Dirección domiciliaria: Calle Ulpiano Pérez Quiñónez Nr. 3199 y Av. Jaime Roldós

Telf. 062-607548

## REGISTRO MERCANTIL DEL CANTON IBARRA Razón de Inscripción

DE LA COMPANÍA DE TAXIS UNIVERSIDAD CATOLICA UNICHATOLIC S.A.Ibarra, diez de Octubre del des mil alian REGISTRO DE MERCANTIL, tomo

1.- Se unotó en el Albre Repertono con el pamero 9835, 13 38:02

DR. GUILLERMO ROSCADE

RESPONSABLEMIRIAM CARRERA

REGISTRO MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL

REGISTRO MERCANTIL

CANTON IBARRA